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i2—-1 : les racines cubiques de ’unité sont (1; w et w?) .

(7 ,7j et K) sont les vecteurs unitairs de base.
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Le nombre de diagonales d’un

hexagone =

@ 6
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Si AB est le diameétre de la sphére dont gdslae 13,31 3 a8 PS5
I’équation (x- 5> + (y +2)2 + (z— 12 =25, | ¥e="(\-&)+ (v +2)+ (o~ )

et les coordonnées du point A (2;-3;0); alors (+eteot) P olilas) eolss
les coordonn¢es du point B sont............ | o ool e ol

@ (5:;-2;1) @® (10;-4;5)|(cct-v-) © (vev-c0) @
© (10:3:6) @ (8:-1;2) | (rv-A) @ (1crr) O
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Le vecteur directeur de la droite 0J VJ-««J\ o\>3) sl
x=2 +3 =
L:T=y7;z=4est ............ v ¥

@ (3:;2;4) ® (3:;2;0) | (+rer) @ (ever) ©
© (4;2;3) @ (2:;3;:4) (tvey)®  (veres) @
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n Répondez a ’'une de deux parties suivantes
(a) ou (b):
a) Les dimensions d’un parallélépipede
rectangle sont 2 ; 4 et 6 cm ; sa base
le rectangle OABC ou O est le point
d’origine (0 ; 0 ; 0) et M est le centre du
parallélépipede rectangle. Démontrez que
cos (£ AMC) = %
b)SiA=27 +]+mKk ;3
B=31+27+3%;
C=mi+27] +k
(1) Trouvez le volume du
parallélépipede ou K; B et C sont
trois arétes consécutifs.
(11) Démontrez que ces directeurs ne

sont pas situés au méme plan.
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E Sj c§ > 1 et Cg > ] ;alors la valeur de V< T e V<t o8y
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Slx+y1=m;alorsxz+y2= ..........

@ a? + b2
@ 2ab
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Sia ;b etc sont les parties coupées des trois | sslow e deshaiall el 5231 58 13)

axes du repére par le planx + 5y — 6 z= 30; S el Al gy LS
alors a+b+c=.......... ol ori=g1- oot
.................. =>+g.~)+PQ¥9 >

@) Zéro ® 30 v @ e @
© 31 @ 41 0 @ S
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n Répondez a I’une de deux parties suivantes
(a) ou (b):

1
a)Si Z= (1+l) Trouvez la forme

trigonométrique du nombre Z ; puis

trouver les deux racines carrées du

nombre Z sous la forme exponentielle.
b) Trouvez a la forme exponentielle

I’ensemble solution de 1’équation
Z’=2+2/3i
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n Si le coefficient de Lr+4 = le coefficient (}g OB (e ) I sSae B
t21+3 dans le développement de (1+x)"; co 8 el =8 Jelas
alors la valeurde r=............ our []1 VU rmd e, =

Lttt

4 ¢ © r ©
7 v(® w e
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SoientK= (1;-251)et B = (-2;1;2);
alors la composante vectorielle du vecteur

K dans la direction de § =

®G:izi3) ® Gz
©:%T:3) @ Gz

(Vev-en) =P oS 13
(YeVeY-)=C
TENEIRCN EX JRINTE
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La longueur de la perpendiculaire abaissée

dupoint (1;5;-4) auplan 2x+y—-22z=0

est égale a

@ 3
© 5

.........

unités de longueur.

:6}1“65\‘.5\5«(i—404\)
=gV et Y
J g 8d9 s ©.9luo
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Si le rapport entre le cinquieme terme dans
le développement ( x + % ) et le quatriéme
terme du développement ( X - % ) Y est ¢gal

a -1:15 ;alors trouvez la valeur de x

o0 et B sl o At SIS 13
LESIP ‘°(i+w) 3 Kas
\i(%-w) SPCIR

v

wubj \0:\—63\.&3
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13 1 1 AT - . . .
. gizg=2iet z,=-1+3ioui?=-1;| ©v\-=£&cov=¢ 35

alors I’argument de (z1 - Zp) est ¢gale

2‘1 ............................ 6_9\..«3
® ® 7 19 T O
© - @ = O RO
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-
Si A et B sont des vecteurs unitaires ; QB Bamy gzt O O 13

alors A . B E......oo... | e 5% .7
@ 10;1] ® 1-1;1] ha-le e l®

© ;1 @ Rr* 2O Dhalg
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Sans développer le déterminant,
démontrez que

X a b
a x b
b a x

= (x +a+b)(x-a)(x-b)

;o) ST samal 26 g
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Trouvez les différentes formes de Péquation | Ja331 &slas) daksall sl sl

d’une droite dont son €quation cartésienne est

x—3 Z+6
——="ecty=4;
4 3 y ’

Puis trouvez un point appartenant a cette
droite.

A1 adslae g1 i

PN EX SRR
v §

el e o e sl 5
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(a+bw+aw?) (a+bw?+aw?)

---------------

1@ "o-hO
VP—Y&J y B
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Démontrez que les points A (1;3;5);
B(4;4;0)etC(-1;2;4)ne sont pas
alignés. Puis trouvez les différentes formes

du plan qui passe par ces points.

c(oeran) P daadl of el
(¢cYeV-) > (retct) O
quvﬁs»bs.aumuuw
Sl Bsladd Al sl
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En utilisant ’inverse de la matrice ; WY Akl eNsladl C\Ja; J>
résolvez le systéme des équations suivantes : | 3 sana) o 2l sSKadll plasl,
2 x+ty=-1 ;3x+2y-z=-5 L E L LY
et2z+y=1 V= et
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